



Устанавливаются обстоятельства получения травмы мальчиком, который упал с крыши пристройки образовательного учреждения



18 марта 2020 года в следственный отдел регионального СК России поступило сообщение о факте падения 10-летнего мальчика с крыши одноэтажной пристройки школы, расположенной в поселке Солнечный Тверской области. При падении ребенок получил телесные повреждения в виде открытого оскольчатого перелома костей правой голени. По факту случившегося следователем Осташковского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области организовано проведение доследственной проверки.

В настоящее время следователем проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств, которые привели к травмированию малолетнего. Проведен осмотр места



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

происшествия, назначена судебно-медицинская экспертиза, обследуются семейно-бытовые условия жизни ребенка, опрошены очевидцы произошедшего, должностные лица образовательного учреждения.

По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

19 Марта 2020

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1450169>